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امتحان تجريبي شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة
                                       المادة : جغرافيا سياسية                   نموذج ثانوية عامة 
التاريخ    /    /2017
زمن الاجابة : ثلاثة ساعات
	الاسئلة
من........الى........
	
	توقيع

	
	
	المقدر
	المراجع

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


                                                                                       مجموع الدرجات




    رقم المراقبة

مجموع الدرجات بالحروف :..................................................................... 
امضاءات المراجعين :............................................................................. 
	وزارة التربية والتعليم



   رقم المراقبة
امتحان تجريبي شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة
                                                  
                         المادة : جغرافيا سياسية                                               نموذج ثانوية عامة 
التاريخ    /    /2017
زمن الاجابة : ثلاثة ساعات
     اسم الطالب (رباعيا)/................................................................................................................
    المدرســـــــــــــــــــة/................................................................الادارة/........................................ 
   رقم الجلــــــــــــــــوس/.............................................................المحافظة.........................................

1- ....................................................................
                                             2-.......................................................................
اجب عن الاسئلة الاتية 
































عدد اوراق الاجابة (   )ورقة 


بخلاف الغلاف 


على الطالب مسئولية المراجعة


والتاكد من ذلك قبل تسليم الكراسة
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الوحده الثالثه
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توقيع الملاحظين بصحة البيانات


ومطابقة عدد كراسة الاجابة


عند استلامها من الطالب











اختر الاجابة الصحيحة مابين 4,3,2,1 ممايلى 


أعلنت دولة ............. حل حلف وارسو رسمياً.


( روسيا 


( المانيا الشرقيه 


( رومانيا 


( الولايات المتحده 
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اكتب كلمة (صح) او كلمة (خطا) امام العبارة الاتية مع ذكر السبب فى الحالتين


توجد العديد من الإجراءات لتحقيق التكامل الاقتصادى بين الدول.


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................
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وضح أهم شروط كوبنهاجن.


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................
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ماذا يحدث إذا..........؟


اقامت الدول العربيه تكتل اقتصادى 


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................
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ماذا يحدث إذا..........؟


لم توجد قوة عسكرية لدى أعضاء التكتل الاقتصادى.


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................











 (جـ) قارن بين:


حلف شمال الأطلسى, وحلف وارسو من حيث:� النشأة.                    الدول الاعضاء .


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................


 بم تفسر اختلاف الموارد الاقتصاديه للدول حافزا لقيام التكامل الا قتصادى


.............................................................................................................................


........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................


مالعلاقه بين الاتحاد الاوربى والبرلمان الاوربى 


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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أمامك خريطة للعالم, اكتب ما تدل عليه الأرقام:-


قوة اقتصادية بأمريكا الجنوبية.....                2-    المحيط...............


3- المحيط...............               4-   دولة مستطيلة الشكل......... 


5-  دولة عظمى .......        6- دوله ضمن حلف الناتو ....................


�
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              - يطلق على منطقه التحاره لامريكا الشماليه اسم .............................


( الايبك                       ( النافتا (                         الاوبك (          الكوميسا 
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اكتب كلمة (صح) او كلمة (خطا) امام العبارة الاتية مع ذكر السبب فى الحالتين


التكتلات الاقتصاديه ظاهره قديما    ........................................................................................................


.............................................................................................................................


................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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بم تفســـــــــر.........؟


تعد المقومات العسكرية من مقومات نجاح التكتلات الاقتصادية.


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................








                بم تفسر ..........؟


يتمتع مجلس التعاون لدول الخليج بخصائص بشريه زادت من تلاحمه 


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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ما النتائج المترتبة على...........؟


زياده عدد السكان بالنسبه للمشكلات الناتجه عن حرفه الرعى 


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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بم تفسر اهميه التكتلات الاقتصاديه 


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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ما النتائج المترتبه على وجود حجم سكانى مناسب لدول التكتل الاقتصادى 


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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الهيئه الاداريه المركزيه الثابته مجلس التعاون الخليجى ويهتم بالتنسيق والتخطيط .........





( المجلس الاعلى ( المجلس الوزراى ( الامانه العامه (            المجلس الرئاسى
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                     أمامك خريطة لجزء من قارة أمريكا الجنوبية, اكتب ما تدل عليه الأرقام:


مدينة صناعية............                  2- المحيط ...............


3- المحيط...............                      4-    دولة...............


5- دولة مستطيلة الشكل.............                 6-     دولة .........................


�
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              اكتب كلمة (صواب) او كلمة (خطا) امام العبارة الاتية مع ذكر السبب فى الحالتين


البنيه الاساسيه تمثل شريان التكتل الاقتصادى


.............................................................................................................................


................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................








17





             بم تفســـــــــر.........؟       اهميه المفوضيه الاوربيه لدول الاتحاد الاوربى


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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ماذا يحدث إذا..........؟   لم توجد قوة عسكريه لدى اعضاء التكتل الاقتصادى .


............................................................................................................................


.............................................................................................................................


................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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ما النتائج المترتبة على............؟


تباين المستوى الاقتصادى والسياسي بين دول التكتل


...........................................................................................................................


.............................................................................................................................


................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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قارن بين:


المجلس الأوروبى, والمجلس الأعلى لمجلس التعاون لدول الخليج العربى.


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


........................................................................................................................................................................................................................................................
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ما المقصودالتكتلات الاقتصاديه .


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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اكتب كلمة (صح) او كلمة (خطا) امام العبارة الاتية مع ذكر السبب فى الحالتين


التكامل الاقتصادى يقوم على التنوع 


.............................................................................................................................


................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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اكتب كلمة (صح) او كلمة (خطا) امام العبارة الاتية مع ذكر السبب فى الحالتين


اتجه زعماء حلف شمال الأطلسى إلى إعادة النظر فى استراتيجية الحلف


.............................................................................................................................


.............................................................................................................................


................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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(أ) ما النتائج المترتبة على...........؟


التغيرات التى حدثت عام 1990


..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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بم تفسر


زاد انتشار الاحلاف العسكريه فى التاريخ المعاصر


..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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أ) ما النتائج المترتبة على............؟


قيام تكتلات اقتصاديه ناجحه


..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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أ) لقد شهدت خريطة العالم السياسية بعض المشكلات الحدودية التى أوجدها الاستعمار.


فى ضوء هذه العبارة أجب عما يأتى:


مالعلاقه بين الخصائص الثقافية للدول, والتكتلات الاقتصادية.


....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................


2-  ما المقصود بالاحلاف العسكريه ؟


...................................................................................................


..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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(أ) دلل جغرافياً على صحة العبارات الآتية:لحلف شمال الأطلسى جهود فى حفظ السلام العالمى.


..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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أ) ماذا يحدث إذا.........؟


لم يوجد تماثل بين أنظمة الدول السياسية المكونة للتكتل الاقتصادى.


..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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(أ) أى العبارات الآتية صحيح, وأيها خطأ........؟ مع ذكر السبب:


- كان انهيار حلف وارسو نتيجه لتدعيات كثيره


.............................................................................................................................................................................................


الاحلاف العسكريه ظاهره حديثه النشاه.


.............................................................................................................................................................................................





3- تشترك المفوضيه الاوربيه مع البرلمان فى اصدار قوانين الاتحاد الاوربى


.............................................................................................................................................................................................








31





(أ) بم تفســـــــــــــر..........؟ - نشاه حلف وارسو 1955.


............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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) تُعد الأحلاف العسكرية قديمة قدم التاريخ, فقد شهد العالم على مر العصور صوراً مختلفة منها,


 وقد زاد انتشارها واتسع نطاق الدول التى تشترك فيها, بحيث أصبحت أحد المعالم الرئيسية لسياسة


 توازن القوى المعاصرة. فى ضوء هذه العبارة وضح:


1- اذكر اهم اهداف الاحلاف العسكريه 


............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................


2-   العلاقه بين سياسه جورباتشوف وحلف وراسو 


................


............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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